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Haiiiure Bee BosMozKHBIe 3HAYEHHS tg v, ecn H3BECTHO, YTO OH ONpPee/I€éH U YTO 9THX 3HAYCHUI He
MEHbIIe TPEX.

2. [4 banna] Pemnre cucremy ypasuennit

T—-2y=+ry—r—-2y+2,
o+ 9y? — 4z — 18y = 12.

[5 6annos] Pemure nepasencrso

. log,, 13
5lo812(2%+182) 4 2 > |:52 K 18.‘E| Ry

. [5 6annos] Okpyxuoctn  u w kacaores B Touke A BayTpenunM obpazom. Orpesok AB — juamerp

Goabiredi okpyzxuoctu €, a xopaa BC OKpYkHOCTH () KacaeTcs w B Touke D. JIyu AD MOBTOPHO
nepecexkaer 2 B rouke F. [Ipamas, npoxoasinas depe3 Touky £ nepnenaukynspuo BC, nosropro
nepecekaer {) B rouke F. Hailaure pammycs OKpyxHocTelt, yron AFE u niouwaas Tpeyroasauka
AEF, ecn w3sectno, uro CD = 8, BD = 17.

[5 bannoe] Dyukums f onpesesena na MHOKECTBE OMOKHTELHBIX PalHOHAIBLHBIX HHces. M3BecTHO,
4TO JUTst JIOOBIX YHCea a W b U3 9TOr0 MHOKECTBA BBITOIHEHO pasencTBo f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ana mwoGoro mpocroro uneaa p ([z] obosnauaer nauGonbmee nenoe uncno, me
npesocxojsmee ). Haiigure kosmyectro Hap HATYPAJBHBIX 4Hcen (z;y) Takux, 4ro 1 <x <24,
1<y<24m f(z/y) <.

[56 bannos] Haiizure Bee napbl mees (a; b) Takue, uro HepapencTBO

12z + 11

o3 SoT+b< -8z° - 30z -
e ar + b 8r 30x — 17

BBITIOJIHEHO JIJIA BCeX T Ha IIPOMEXKYTKe [Hlfl—l; ‘%)

[6 6annos] /lana mupamuga ABC'D, sepumna A KOTOpOit JIeXKHT Ha oxHO#t chepe ¢ cepeImHaAMn
BCex ef pébep, kpome pebpa AD. 3secrho, uro AB =1, BD = 2, UD = 3. Haiinure aamny pebpa
BC'. Kakoit nanmenbumii paquyc MoxeT UMeTh cchepa, onucaHHAS OKOJIO JAHHOI mupamuw?
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